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Πρόγραμμα θερινής διαμονής 

Κατά τους θερινούς μήνες (Ιούλιο και Αύγουστο) τα διαμερίσματα που διαθέτει το Πανεπιστήμιο 

μπορούν να αξιοποιούνται για ανάγκες φιλοξενίας των Σχολών και των Τμημάτων στο πλαίσιο 

διοργάνωσης συνεδρίων, καλοκαιρινών σχολείων και άλλων συναφών δραστηριοτήτων. Περαιτέρω 

μπορούν να αξιοποιούνται από συνεργαζόμενους με το Πανεπιστήμιο φορείς, σύμφωνα με αιτήματα 

που αξιολογούνται από την ΥΣΦΜ. 

Διαδικασία κρατήσεων 

Τα αιτήματα υποβάλλονται σε ηλεκτρονική φόρμα στο Γραφείο Στέγασης μέχρι την 1η Ιουνίου στις 14:00 

μμ, το αργότερο. 

Το Γραφείο Στέγασης ενημερώνει για την ύπαρξη διαθεσιμότητας, τις σχετικές χρεώσεις και άλλες 

συναφείς λεπτομέρειες. 

Εάν υπάρχει διαθεσιμότητα γίνεται άμεσα προκράτηση. Η τελική κράτηση θα επιβεβαιωθεί όταν θα γίνει 

η πληρωμή του οφειλόμενου ποσού και ελεγχθεί. 

Άφιξη/Αναχώρηση από το διαμέρισμα 

Η είσοδος στο διαμέρισμα είναι στις 11:00 π.μ (το νωρίτερο) της ημέρας άφιξης και η αποχώρηση 

στις 9:00 πμ (το αργότερο) της ημέρας αναχώρησης. Διευθετήσεις για φύλαξη αποσκευών μπορούν να 

γίνονται κατόπιν συνεννόησης τουλάχιστον μια εργάσιμη ημέρα πριν. 

Παραλαβή διαμερίσματος/ Παράδοση διαμερίσματος 

Κατά την παραλαβή διαμερίσματος κάθε ένοικος είναι υποχρεωμένος να υπογράψει συμφωνία 

ενοικίασης με το Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

Με την παραλαβή του διαμερίσματος κάθε ένοικος θα παραλαμβάνει ένα κλειδί για την πόρτα της 

κύριας εισόδου στο κτήριο στο οποίο βρίσκεται το διαμέρισμα και ένα κλειδί/ κάρτα πρόσβασης για την 

πόρτα εισόδου στο διαμέρισμα του. Σε περίπτωση που κατά την αποχώρηση του δεν επιστραφούν τα 

κλειδιά, θα αφαιρείται το ποσό των 25 ευρώ. 

Κατά την παραλαβή του δωματίου / διαμερίσματος, ο ειδικός φιλοξενούμενος θα πρέπει να ελέγξει το 

δωμάτιο / διαμέρισμα και να αναφέρει τυχόν ελλείψεις και ζημιές ή φθορές στον εξοπλισμό. Ο ένοικος 

οφείλει να παραδώσει τα παραλαμβανόμενα είδη στην κατάσταση που τα παρέλαβε. 

Μετά την αποχώρηση του ενοίκου, το Γραφείο Στέγασης είναι υπεύθυνο να ελέγξει το διαμέρισμα για 

εντοπισμό τυχών ζημιών ή/και ελλείψεων ή/και αδικαιολόγητων φθορών τόσο στο διαμέρισμα όσο και 

στον εξοπλισμό του.  

Τρόπος πληρωμής 

Η πληρωμή του οφειλόμενου ποσού μπορεί να γίνει μόνο με κατάθεση στον τραπεζικό λογαριασμό του 

Πανεπιστημίου. 



Περίοδος Ενοικίασης και Τιμολόγηση 

Η ελάχιστη περίοδος ενοικίασης/ χρέωσης είναι 3 ημέρες και η μέγιστη 2 μήνες (Ιούλιος και Αύγουστος). 

Στις πιο κάτω τιμές περιλαμβάνονται το ηλεκτρικό ρεύμα (μέχρι 40 ευρώ μηνιαίως), νερό, διαδίκτυο και 

καθαριότητα στους κοινόχρηστους χώρους. Στους ειδικούς φιλοξενουμένους υπάρχει η δυνατότητα 

παραχώρησης κλινοσκεπασμάτων και πετσετών, χωρίς επιπρόσθετη χρέωση.  

Τύπος Μηνιαίο 

Ενοίκιο (€) 

Εβδομαδιαίο 

Ενοίκιο (€) 

Ημερήσιο 

Ενοίκιο (€) 

Δωμάτιο (με κοινόχρηστη κουζίνα) 540 135 18 

Στούντιο 600 150 20 

Ενός υπνοδωματίου (μονάρι) 630 157,50 21 

Δύο υπνοδωματίων (δυάρι) 900 225 30 

Τριών υπνοδωματίων (τριάρι) 1075 268,75 36 

 


